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ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №7 з поглибленим
вивченням біології Криворізької міської ради Дніпропетровської області у 
відповідь на Ваш лист «Про розгляд запиту» заявника Світлани від 15.09.2021 
року №102 пояснюємо.

На отриманий Вами запит щодо законності збору на придбання телевізору в 
клас з батьків учнів КЗШ №7 повідомляємо наступне:

Наказом школи № 98 від 18.08.2020 року заборонено збір коштів 
працівниками школи.

До п.1 запиту. Адміністрація школи, педагогічний колектив, інші 
працівники закладу освіти не ініціюють перед учасниками освітнього процесу 
фінансові питання, не створюють будь-які умови (заходи) які б порушувати 
порядок фінансово-господарської діяльності закладу освіти. Фінансові питання не 
обговорюються з учасниками освітнього процесу, зокрема з батьками та учнями.

Ст. 79 закону України «Про освіту» визначено, що джерелами 
фінансування суб’єктів освітньої діяльності відповідно до законодавства можуть 
бути добровільні внески у вигляді коштів, матеріальних цінностей, 
нематеріальних активів, одержаних від підприємств, установ, органів, фізичних 
осіб. Тому, батьки мають право робити добровільні внески на потреби закладу 
загальної середньої освіти.

З пояснювальної записки класного керівника 6 класу Петрової А.М. стало 
відомо, що ініціатива придбання телевізора мала місце в обговоренні 
батьківського колективу класу на батьківських зборах. Керуючись саме цим, 
голова батьківського комітету класу ініціювала придбання телевізору в класну 
кімнату для надання сучасних уроків з предметів, оскільки в класі немає жодного 
технічного засобу взагалі. Так як ініціативу голови не підтримати всі 100% 
батьків питання про придбання телевізору до класу було взагалі зняте з 
обговорення.

До п.2 запиту. Адміністрація школи із запитом щодо виділення коштів до 
виконавчих органів для придбання та забезпечення класної кімнати телевізором 
не зверталась.

До п.З запиту. Згідно до вимог Типового переліку засобів навчання та 
обладнання для навчальних кабінетів наказу Міністерства освіти і науки України 
29 квітня 2020 року № 574 є за необхідним забезпечити класну кімнату 
комп’ютерним, мультимедійним обладнанням або електронним носієм.
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